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BÁO CÁO
Tổng kết công tác Thi đua, khen thưởng năm học 2020 - 2021
Dự kiến phong trào thi đua nội dung giao ước thi đua năm học 2021-2022

Thực hiện Công văn 46 KH-PGD& ĐT  ngày  21/01/2021 về việc tổng kết phong trào thi đua khen thưởng ngành Giáo dục và Đào tạo huyện năm học 2020 – 2021; Công văn số 01 HD /HĐTĐKT ngày  26/01/2021  của Phòng Giáo dục và Đào tạo Huyện Mỹ Đức về việc hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng năm học 2020 – 2021. 
Trường Mầm non An Phú A báo cáo tổng kết công tác thi đua, khen thưởng năm học 2020 - 2021 như sau:
Phần thứ nhất
KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM HỌC 2020 - 2021

I- ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Tình hình cán bộ, giáo viên, công nhân viên
- Tổng số CNVCLĐ: 47 (trong đó nữ: 43)
- Tổng số đoàn viên Công đoàn: 47 (trong đó nữ: 43)
- Tổng số CNVCLĐ hợp đồng: 10 (trong đó nữ 10)
- Số CNVLĐ được đóng BHXH, BHYT, BHTN: 47
Năm học 2020-2021 Công đoàn trường MN An Phú A tích cực phát động và hưởng ứng các hoạt động thi đua lập thành tích chào mừng kỳ niệm 76 năm Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.Công đoàn trường tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động nhằm đẩy mạnh các phong trào thi đua, các cuộc vận động lớn của ngành.  Phối hợp chặt chẽ với chính quyền để xây dựng đội ngũ giỏi về chuyên môn ,vững vàng về phẩm chất chính trị và đạo đức nghề nghiệp, chăm lo đời sống vật chất và tinh thần, xây dựng môi trường làm việc thân thiện nhằm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2020 -2021 . Tiếp tục xây dựng Công đoàn vững mạnh có nề nếp và hiệu quả.
Công đoàn ngành đã phối hợp chặt chẽ với chuyên môn tổ chức tuyên truyền các chế độ chính sách của Đảng, Nhà nước, của ngành đến đoàn viên, thường xuyên tuyên truyền phổ biến các Chủ trương đường lối của Đảng, chính sách, Pháp luật của Nhà nước, tăng cường nhận thức, hiểu biết về trách nhiệm thực thi pháp luật. chủ động và phối hợp tổ chức các cuộc kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách tại  đơn vị; tập trung vào các nội dung: tiền lương, tiền thưởng, chế độ ốm đau, BHXH, BHYT, hợp đồng lao động, công tác thu chi tài chính, quỹ công đoàn, quỹ phúc lợi xã hội, quản lý và sử dụng tài sản, thực hiện quy chế dân chủ cơ sở. 
Công đoàn cùng với chuyên môn đồng cấp tham mưu đề xuất các chế độ chính sách của đơn vị, xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, làm tốt nhiệm vụ bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên như: chế độ thâm niên, khen thưởng giáo viên có thành tích cao. 
Công đoàn đã cùng với chuyên môn đồng cấp xây dựng kế hoạch bồi dưỡng giáo viên, tạo điều kiện để đoàn viên tự học, tự bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.
2. Tình hình hoạt động công đoàn
2.1.Thuận lợi
- Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương; Phòng Giáo dục và Đào tạo; sự phối kết hợp, hỗ trợ của các cơ quan, đoàn thể, các tổ chức xã hội đóng trên địa bàn.                   
	- Cơ sở vật chất khang trang, sạch đẹp đáp ứng được nhu cầu cơ bản dạy và học. 
          - BGH đoàn kết, tâm huyết, nỗ lực trong công tác quản lý, chỉ đạo các phong trào thi đua trong nhà trường.          
	- Đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên cơ bản đủ về số lượng, tương đối đảm bảo về chất lượng, nhiệt tình, tâm huyết với nghề, yên tâm công tác, nhiệt tình hưởng ứng và tham gia các phong trào thi đua trong nhà trường. 
        2.2. Khó khăn
Ngoài những thuận lợi CĐ trường còn gặp  một số khó khăn sau :
- 91% CĐ viên là nữ ,trong đó có 85% công đoàn viên đang trong độ tuổi sinh đẻ nên việc sinh hoạt của công đoàn còn hạn chế, nhiều công đoàn viên nhà ở xa trường ,bận con nhỏ và tham gia  học các lớp bồi dưỡng về chuyên môn nghiệp vụ nên giờ công,  ngày công đạt chưa cao, đặc biệt số nhân viên nuôi dưỡng mức lương còn thấp so với mặt bằng thu nhập hiện nay do vậy phần nào cũng ảnh hưởng đến hoạt động công đoàn. 
- BCH Công đoàn là những người làm công tác kiêm nhiệm, vì thế trong quá trình hoạt động còn gặp nhiều khó khăn và hạn chế về thời gian.
- Kinh phí hoạt động công đoàn ít nên phần nào ảnh hưởng tới việc động viên các phong trào.
	II- NỘI DUNG ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
1. Chăm lo đời sống, đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động
2. Tuyên truyền, vận động, giáo dục đoàn viên và người lao động về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn
3. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong đoàn viên và người lao động
4. Phát triển đoàn viên, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh
5. Công tác nữ công
6. Công tác kiểm tra, Công tác tài chính
7. Công tác chỉ đạo và tổ chức thực hiện
8. Các hoạt động chung tay tham gia phòng chống dịch covid – 19.
III- KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
1. Chăm lo đời sống, đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động
- Phối hợp với chính quyền tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức, Hội nghị người lao động, công khai những việc người lao động được biết theo quy định của pháp luật;
- Hướng dẫn, tư vấn cho giáo viên, nhân viên giao kết hợp đồng lao động theo quy định của pháp luật.
- Cùng với chính quyền chăm lo cải thiện đời sống vật chất, tinh thần và thực hiện các chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên (chế độ hưu trí, nâng lương trước thời hạn, chế độ làm thêm giờ, tiền thưởng nhân dịp lễ, tết, thực hiện phân phối quỹ phúc lợi đảm bảo dân chủ, công khai, khám sức khỏe, tổ chức tham quan dã ngoại học tập kinh nghiệm…) 
- Quỹ trợ cấp khó khăn đặc biệt, quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”; quỹ “Vì người nghèo”; quan tâm, hỗ trợ đoàn viên, con của đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn…
- Tổ chức vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia các hoạt động xã hội, ủng hộ, vận động hiến máu nhân đạo… 
Trong bối cảnh lạm phát và giá cả tăng cao, Công đoàn đã kiên trì vận động, thực hiện có hiệu quả công tác chăm lo và tự chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho CBGV trong đơn vị, cụ thể là tham mưu và thực hiện tốt các chế độ chính sách cho cán bộ, tham mưu có quà cho đoàn viên như sau:
* Các hoạt động thăm hỏi, tăng quà: 
- Tháng 10/2020 : Công đoàn đã quyên góp ủng hộ đ/c : Trần Thị Thanh Thủy với số tiền 10.000.000 ( Mười triệu đồng)
- Tham gia quyên góp ủng hộ và thăm hỏi đồng chí : Trần Thị Đoan Trang – GV trường MN An Phú B 
- Công đoàn nhà trường đã thường xuyên thăm hỏi động viên kịp thời đến các đồng chí đoàn viên công đoàn khi gặp khó khăn.
* Các ngày lễ trong năm
- Chi quà trung thu cho 47 công đoàn viên tổng : 4.700.000đ
- Công đòan có quà cho đoàn viên ngày 20/11: 100.000đ/người, tổng là: 4.700.000đ.
-  Qùa Tết  cho 47 đoàn viên tổng là: 9.600.000 đ
- Tăng quả tết trung thu cho 10 trẻ có hoàn cảnh khó khăn.
- Công đoàn tham mưu với chuyên môn có quà cho các đồng chí đoàn viên công đoàn nhân các ngày lễ trên kịp thời.
- Góp tay xây dựng quỹ tổ chức sinh nhật theo quý
- Tổ chức khám sức khỏe cho 100% nhân viên nuôi dưỡng lần 1 tại trung tâm y tế huyện Mỹ Đức
- Việc thăm hỏi, hiếu hỉ đã trở thành nền nếp của Công đoàn trường. Trong năm học công đoàn đã chi thăm hỏi đúng theo quy định (cả tập thể và cá nhân góp tay).
- Công đoàn phối hợp với chuyên môn phân công đoàn viên phụ trách các lớp cũng như công việc hợp tình hợp lý, phù hợp với khả năng cũng như sức khoẻ, tạo điều kiện tốt nhất cho đoàn viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, yên tâm công tác.   
 - Phối hợp với ban thanh tra nhân dân, kiểm tra giám sát việc thực hiện các chế độ chính sách đối với CBGVNV. Ngoài ra còn chăm lo về đời sống tinh thần, tổ chức các đợt hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn.
- Các hoạt động từ thiện đã được Công đoàn tuyên truyền vận động; 100% đoàn viên đều tham gia tích cực tự giác và thường xuyên.

2. Tuyên truyền, vận động, giáo dục đoàn viên và người lao động về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn
- Tổ chức các hình thức tuyên truyền, phổ biến, vận động đoàn viên và người lao động chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết của các cấp Công đoàn; việc chấp hành nội quy, quy chế, quy định của cơ quan đơn vị có liên quan đến đoàn viên và người lao động (có nội dung cụ thể).
- Công tác tuyên truyền, thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII); việc thực hiện chỉ đạo của Thành phố về "Năm nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị", thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở, thực hiện cải cách hành chính và phòng chống, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí; thực hiện cuộc vận động “Xây dựng nếp sống văn hóa công nghiệp”, “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
- Thực hiện nâng cao trình độ, chuyên môn nghiệp vụ cho đoàn viên và người lao động.
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao (tại đơn vị, tham gia với Cụm thi đua…); công tác phòng chống các tệ nạn xã hội trong nhà trường…
-Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
- Cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”
- Phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, “Trường học hạnh phúc”,…
3. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong đoàn viên và người lao động
Tổ chức cho CB, GV, NV đăng ký việc làm đổi mới trong năm học, đăng ký nội dung học tập bằng những việc làm cụ thể, sát thực, đánh giá hiệu quả vào cuối năm học.
Tuyên truyền để CB, GV, NV nêu cao ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức nhà giáo.
Tham gia đầy đủ các hoạt động , phong trào do LĐLĐ cấp trên phát động : Như tham gia giải kéo co do LĐLĐ huyện Mỹ Đức tổ chức.
Tham gia các đợt hiến máu nhân đạo.
[bookmark: _GoBack]Nhà trường và công đoàn tham gia đầy đủ , kip thời các hoạt động ủng hộ do LĐ cũng như các cấp kêu gọi.
Xây dựng kế hoạch hoạt động chung của nhà trường, chỉ đạo tổ chức Đội, Công đoàn và Tổ chuyên môn thực hiện bám sát các tiêu chí để đạt kết quả cao nhất. Chú ý nâng cao chất lượng hoạt động đối với các tiêu chí năm học trước chưa đạt điểm theo quy định. 
Lồng ghép chương trình rèn kỹ năng sống cho học trẻ thông qua các hoạt động học hoạt động chơi 
- Nhà trường kết hợp cùng công đoàn luôn đánh giá, động viên, khuyến khích và tạo điều kiện cho các công đoàn viên trong nhà trường thực hiện tốt các phong trào thi đua.
- Cuối năm học có đánh giá, tuyên dương những điển hình thực hiện tốt phong trào thi đua tại đơn vị.
- Công tác duy trì sĩ số học sinh:
+ Tỷ lệ chuyên cần: Đạt 95% 
+ Kế hoạch giao 14 lớp/350 HS
+ Thực hiện đầu năm 14 lớp/350/HS. 
+ Tỷ lệ duy trì đến cuối năm: 350/350/ đạt 100%
- Đ/c Chủ tịch cộng đoàn được LĐLĐ huyện Mỹ Đức tặng giấy khen cá nhân điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua yêu nước giai đoạn 2015- 2020.
- Số giáo viên tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp trường 22 đ/c đạt tỷ lệ 71%. 
Trong đó đạt Giỏi  : 14 hoạt động
	     đạt Khá	: 8 hoạt động
                đạt TB    : 0 hoạt động
- Số giáo viên tham gia thi giáo viên giỏi cấp huyện là: 02 đ/c
	Trong đó đạt: 02 giải khuyến khích.
- Số nhân viên tham gia thi nhân viên giỏi cấp huyện là: 01 đ/c , Khuyến khích
- Số giáo viên tham gia thi CNTT cấp huyện là: 02 đ/c
	Trong đó đạt: 02 giải ba, thi thiết kế bài giảng E - Learning
- Thực hiện phong trào viết sáng kiến:
+ Số đề tài SKKN: 28
 Trong đó: xếp loại A 19 cấp trường 
+ Số đề tài SKKN được Hội đồng  huyện đánh giá xếp loại: 16 , Trong đó : 01 SKKN đạt B cấp huyện, Loại 15 C.
4. Phát triển đoàn viên, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh
- Số UV BCH: 01 (trong đó nữ 01)
- Số UV UBKT:01 (trong đó nữ 0)
Việc xây dựng, triển khai kế hoạch hoạt động của CĐCS; quy chế hoạt động và tổ chức sinh hoạt Ban Chấp hành, UBKT Công đoàn, tổ công đoàn …theo quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam.
- Đổi mới nâng cao chất lượng hoạt động của Ban Chấp hành Công đoàn trường, tổ Công đoàn.
- Công tác quản lý đoàn viên, hồ sơ của Ban Chấp hành Công đoàn theo quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam.
- Kết quả vận động phát triển đoàn viên; bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú để Đảng xem xét, kết nạp (có số liệu cụ thể)…
5. Công tác nữ công
- Công tác tuyên truyền các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về giới, bình đẳng giới; việc thực hiện Nghị quyết số 11-NQ/TW của Bộ Chính trị; triển khai Chiến lược Quốc gia về Bình đẳng giới giai đoạn 2011-2020; Nghị quyết 6b của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn về “Công tác vận động nữ CNLĐ trong thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước”; công tác tuyên truyền giáo dục phẩm chất đạo đức phụ nữ Việt Nam.
- Công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, chăm sóc sức khỏe sinh sản, an toàn vệ sinh thực phẩm, dinh dưỡng trong các bếp ăn tập thể...
- Công tác chăm lo cho con cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường và chăm sóc giáo dục trẻ em cộng đồng.
6. Công tác kiểm tra, Công tác tài chính
* Đánh giá kết quả hoạt động của UBKT:
Ban thanh tra nhân dân được kiện toàn sau Đại hội đã xây dựng kế hoạch hoạt động; giám sát việc thực hiện các chính sách, chế độ, pháp luật (đặc biệt là Luật giáo dục và Luật lao động), các Quy chế chuyên môn của ngành giáo dục - Đào tạo.
- Giám sát việc xây dựng, mua sắm trang thiết bị trong đơn vị.
- Giám sát việc sử dụng quỹ phúc lợi, vốn tự có và các khoản tài trợ của các tổ chức, cá nhân cho đơn vị.
- Giám sát việc thực hiện nghị quyết của Hội nghị CBCNVN, các quy định,quy chế của đơn vị.
- Hàng quý báo cáo tình hình hoạt động của ban TTND với BCH công đoàn cơ sở và cũng có thể báo cáo đột xuất khi cần; chăm lo đời sống đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đội ngũ cán bộ, nhà giáo và người lao động trong nghành.
            - Về đơn, thư phản ánh, khiếu nại, tố cáo không có
7. Công tác chỉ đạo và tổ chức thực hiện
- Việc triển khai thực hiện các văn bản mới về thi đua, khen thưởng:  
	- Nhà trường đã nghiêm túc triển khai thực hiện các văn bản mới về thi đua, khen thưởng tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong đơn vị.
- Phân công nhiệm vụ cụ thể, phù hợp với năng lực của từng thành viên trong nhà trường một cách công khai dân chủ.
- Tích cực trong công tác kiểm tra đánh giá tiến độ thực hiện các phong trào thi đua có điều chỉnh, rút kinh nghiệm trong quá trình chỉ đạo thực hiện.
- Nhà trường đã tham mưu, phối kết hợp tốt các đoàn thể trong nhà trường, chính quyền địa phương  trong việc tổ chức các phong trào thi đua.
- Thực tốt công tác dân chủ hoá trong trường học như (đánh giá xếp loại hàng tháng, đánh giá sơ kết các phong trào thi đua...) đảm bảo quy chế công bằng, dân chủ. Đảm bảo nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, nêu cao tinh thần phê bình và tự phê bình, không có hiện tượng cửa quyền, hách dịch.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục nhằm đổi mới nhận thức của GV về trách nhiệm của bản thân đối với các phong trào thi đua trong nhà trường.
- Tổ chức thi đua, chấm điểm theo  tháng, quý nhằm khích lệ, cán bộ, giáo viên, nhân viên có thành tích tốt trong các phong trào thi đua.
- Tăng cường công tác kiểm tra, đánh giá, đẩy mạnh hiệu quả hoạt động của các phong trào thi đua.
8. Các hoạt động chung tay tham gia phòng chống dịch covid – 19.
- Công đoàn trường mầm non An Phú A đã và đang tích cực tham gia phối hợp cũng địa phương trong việc phòng chống dịch bệnh , cụ thể như:
+ Phân công các đông chí công đoàn viên phối hợp tham gia tuyên truyền lưu động cùng đoàn xã về tình hình dịch bệnh, cũng như tham gia tuyên truyền trong đợt bầu cử cùng đoàn xã.
+ Phân công đoàn viên tham gia hỗ trợ trạm y tế xã trong đợt tiêm phòng vacxin covid – 19, và đợt lấy mẫu xét nghiệm sàng lọc covid – 19 trong cộng đồng cho xã.
+ Cùng tham gia hỗ trợ trực trốt khi giãn cách xã hội.
Phần thứ hai
PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM HỌC 2021 – 2022
1. Phương hướng
- Tuyên truyền, vận động 100% CB, GV, NV đăng ký thi đua từ đầu năm học. Tổ chức cho 100% CB, GV, NV đăng ký việc làm đổi mới trong năm học 2021 – 2022 để đạt được kết quả đăng ký. 
- Xây dựng phong trào thi đua trong cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
- Tổ chức cho GV, NV cam kết chất lượng với nhà trường, gắn hiệu quả công việc được giao với tiêu chí thi đua cuối năm.
- Tổ chức nghiêm túc các kì thi, các đợt Thao giảng, Hội giảng.
- Xây dựng tiêu chí thi đua khen thưởng, xây dựng quỹ thi đua khen thưởng của CB, GV, NV .
- Kiểm tra, đánh giá , xếp loại thi đua hàng tháng, hằng kì.
- Khen thưởng phù hợp với điều kiện nhà trường, khuyến khích nỗ lực của 
GV, HS.
- Thực hiện công bằng, khách quan trong thi đua khen thưởng.
- Tổ chức phát động, sơ kết, tổng kết thi đua, khen thưởng theo các đợt trong năm học.
2. Mục tiêu cụ thể
Năm học 2021 -2022 CB GVNV Trường MN An Phú A phấn đấu  đạt một số chỉ tiêu cụ thể như sau:
- 100% CBGVNV không vi phạm chính sách pháp luật của nhà nước.
- 100% CBGVNV hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
          * Tập thể
- Tập thể nhà trường: Tập thể Lao động tiên tiến.
* Cá nhân
- Chiến sĩ thi đua cấp Cơ sở:   2  cá nhân.
- Lao động tiên tiến:       4        cá nhân.
Trên đây là báo cáo Tổng kết công tác Thi đua, khen thưởng năm học 2020 – 2021. Dự kiến phong trào thi đua nội dung giao ước thi đua năm học 2021 - 2022 của trường Mầm non An Phú A. Toàn thể CBGVNV trường MN An Phú A nêu cao hơn nữa tinh thần trách nhiệm, đoàn kết, sáng tạo để hưởng ứng tích cực các nội dung thi đua nói trên.
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